=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 05=====================
Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz – (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal, Juliano Hobuss Buchweitz, a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Loutar Priebe, o Sargento da Brigada Militar, Luis Goltran De Borba Silveira, e o arquiteto Jaime Cassiano Tams Gasperin. Audiência Pública teve como finalidade a discussão do trânsito no município, com o objetivo de discutir alternativas para melhorar a mobilidade urbana, segurança viária, sinalização, infraestrutura e demais aspectos relacionados ao tráfego. A seguir o Presidente solicitou a Secretária Jodele Vahl Schlesener para que procedesse com a leitura do Edital 08/2025. Em seguida o Presidente explicou como ocorrera a presente Audiência. Iniciando o Presidente da Câmara passou a palavra ao Vereador proponente da Audiência Pública, Vereador Edegar Henke, iniciou saudando a todos, em seguida comentou sobre a preocupação com o trânsito, em vista os recentes acontecimentos no Município. Falou sobre a importância dessa audiência pública e agradeceu os Vereadores que apoiaram a sua Proposição. E terminou comentando sobre o Projeto de revitalização do Bairro Benjamin Constant, que foi feito através da Emenda impositiva da Vereadora Jodele Vahl Schlesener. O Presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal, Juliano Hobuss Buchweitz, que primeiramente cumprimentou a todos e expressou a importância dessa audiência, para discutir opiniões, ideias e chegar em um consenso para atender a todos, e citou a emenda impositiva já citada da Vereadora Jodele Vahl Schlesener e a revitalização do Bairro Benjamin Constant. Em seguida passou a palavra a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien, que inicialmente saudou a todos e agradeceu essa oportunidade e a presença da comunidade e a iniciativa dessa audiência pública de estrema importância para discutir juntos melhorias para o nosso trânsito, e se colocou a disposição. Após a palavra foi passada a Vereadora Ingride Neuschrank Bonow, que cumprimentou a todos e citou a importância dessa audiência, em vista a chegada do maio amarelo (campanha internacional de conscientização sobre segurança no trânsito), falou sobre a importância da conscientização no trânsito, destacando a necessidade de ações mais efetivas, como palestras nas escolas e campanhas que reforcem o respeito às leis de trânsito. A seguir a palavra foi outorgada ao Vereador Cláudio André Tessmer, iniciou saudando a todos e agradeceu ao Vereador Edegar Henke pelo convite para fazer parte da Proposição. Falou sobre a importância das palestras nas escolas já mencionadas e ressaltou que essas palestras devem ocorrer durante as reuniões com os responsáveis, visando à reeducação, tendo em vista que, muitas vezes, menores de idade são autorizados a conduzir veículos sem a devida instrução. A palavra foi passada ao Vereador Rafael Einhardt Rutz, que cumprimentou a todos e agradeceu ao Vereador Edegar Henke, pelo convite a fazer parte da Proposição e por promover essa audiência pública, e por fim, destacou a importância dessa audiência. Após foi passada a palavra ao Vereador Ilvo Buchweitz, que saudou a todos, ressaltou a importância dessa audiência, falou sobre a importância da conscientização dentro de casa. Em seguida a palavra foi passada ao Vereador Colmar Neitzke Timm, que inicialmente cumprimentou a todos, agradeceu ao Vereador proponente pela iniciativa e relatou que pessoas de fora do município têm causado desordem na região. Após a palavra foi passada a Vereadora Jodele Vahl Schlesener, que saudou a todos, e fez um cumprimento especial a população em geral, ao representante da comunidade Igreja Assembleia de Deus Gideões, que junto com os poderes busca melhorias diante os últimos acontecimentos. Comentou sobre a desordem, melhoria na sinalização, e falou sobre a importância da união entre os poderes e a população para promover as mudanças necessárias. Em seguida a palavra foi outorgada a Vereadora Angélica Behling Walchholz, que saudou a todos, agradeceu a presença dos moradores. Relatou a preocupação com os jovens, por muitas vezes não respeitar os limites. Falou na intensificação na atuação da brigada Militar e no barulho excessivo. A palavra foi passada ao Presidente da casa, Vereador Adavilson Kuter Timm, que lamentou o acontecimento com a família Jansen e Heller, falou sobre a municipalização do trânsito e sobre comentários feitos ao Vereador sobre o trânsito. A palavra foi passa ao Sargento da Brigada Militar, Luis Goltran De Borba Silveira, que agradeceu a todos e se colocou à disposição, relatou sobre o trânsito e que juntos vamos melhorar o trânsito. Falou sobre palestras nas escolas e na conscientização dos condutores. Comentou sobre as fiscalizações e sobre os acontecimentos no munícipio. Em seguida o Presidente chamou o arquiteto Jaime Cassiano Tams Gasperin para apresentar o projeto de revitalização do Bairro Benjamin Constant. Em seguida o arquiteto começou a explicar e detalhar pontos do Projeto. Logo após o Presidente abriu a palavra a população. A palavra foi usada pelo Sr. José Carrilho Pereira, que pediu melhorias no som da Câmara de Vereadores, comentou sobre a audiência pública e sua importância, e falou sobre construção de calçadas. Logo foi respondido pelo Arquiteto Cassiano, que uma opção seria dar uma caracterização de avenida nos trechos mais urbanizados da nossa ERS. Novamente a palavra foi pedida pelo Sr. José, que fez uma pequena ressalva sobre a colocação de redares de velocidade na ERS. Após a palavra foi passada ao Sr. Henri Bonow, que saudou a todos e fez uma pequena ressalva sobre a conscientização, a melhoria na sinalização e colocação de tachões. Após o Arquiteto e o Presidente fizeram algumas colocações. Em seguida a palavra foi pedida pelo Sr. Vitor oliveira, que saudou a todos, agradeceu ao Vereador proponente pela audiência, citou os acidentes, acontecimentos e terminou falando nas imprudências na ERS. A palavra foi passada ao Sr. Pablo Martins, representante do Dep. Ferederal Afonso Hamm, que cumprimentou a todos, citou a importância dessa audiência e sobre os acontecimentos no trânsito. Comentou sobre as ações da Polícia Estadual na ERS e sobre possíveis ajudas para a melhoria do nosso trânsito. O Sr. Arione Cafuman, não se fez presente na audiência, mas mandou suas considerações via remota para o Presidente, que sugere a proibição de circulação de caminhões bitrem na ERS, por estarem defasando a pista e o calçamento do município. A palavra foi passada ao Vereador Edegar Henke, que falou do projeto de revitalização do Bairro Benjamin Constant e que poderia ser expandido para mais regiões. Relatou a preocupação com a perturbação e desordem. Logo foi respondido pelo Sargento da Brigada Militar, Luis Goltran, que falou sobre a criação de novas operações e intensificação, principalmente nos finais de semana e se coloca à disposição. A palavra foi passada ao Vereador Rafael Einhardt Rutz, que fez um questionamento a respeito da extensão do projeto de revitalização para outras áreas e qual a expectativa de tempo para outros bairros serem contemplados. Foi respondido pelo Prefeito Municipal, Juliano Hobuss Buchweitz, e pelo Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Loutar Priebe, que já está sendo feito um estudo de ampliação, mas no primeiro momento não se tem uma previsão, por ter investimentos em áreas críticas do município, e assim que essas áreas forem solucionadas, será feito um estudo tendo como base o projeto de revitalização do Bairro Benjamin Constant para as demais áreas. A palavra foi passada a Vereadora Jodele Vahl Schlesene, falou em abranger mais áreas do município e relatou como foi a ideia de revitalização do Bairro Benjamin Constant, sugeriu que os Vereadores pensem em novas áreas para destinar as emendas impositivas, comentou a importância do trabalho da brigada militar para medidas imediatas. A palavra foi outorgada ao Presidente da casa Adavilson Kuter Timm, que comentou sobre a Brigada Militar e pediu bom senso com o trabalhador e rigor com quem causa desordem. A palavra foi passada ao Vereador Edegar Henke, falou sobre a desordem e como era na época da pandemia, relatou a colocação do município no sistema nacional de trânsito, comentou sobre o convenho com a Brigada Militar, ressaltou a municipalização do trânsito, sobre o superávit financeiro de 2024 e a ampliação e reforma da Câmara de Vereadores. A palavra foi passada ao Arquiteto Cassiano, que comentou da reforma e ampliação da Câmara e sobre questões fundiárias. A palavra passou ao Presidente, que comentou sobre a colocação do município no sistema nacional de trânsito e no bom senso da Brigada Militar com o trabalhador. A palavra foi outorgada ao Secretário de Administração Loutar Priebe, que explicou sobre a inserção do município no sistema nacional de trânsito, a JARI e sobre a revitalização dos outros bairros. A palavra foi passada ao Vereador Rafael Einhardt Rutz, que fez uma colocação sobre a importância de tomar medidas imediatas e sobre colocação de lombadas. A palavra foi passada ao arquiteto Cassiano, que comentou sobre a criação de um grupo de trabalho com representantes do Executivo, Legislativo, Comunidade e Brigada Militar, para melhor discussão dos investimentos no trânsito. A palavra foi passada ao Secretário de Saúde, Ismael Holz Leitzke, que saudou a todos, agradeceu ao Vereador Proponente pela audiência, falou sobre o problema comportamental da população no trânsito e das possíveis medidas da Brigada Militar. A palavra foi passada ao Sr. Charles Milech, que cumprimentou a todos, falou sobre a falta de acostamento na via, assim trazendo o aumento de riscos aos que transitam. A Palavra foi passada ao Vereador Edegar Henke, que falou sobre o trecho próximo à Igreja Gideões, e ações da Brigada Militar no local e sobre os reflexos dos acidentes na área da saúde. A palavra foi passada ao secretário Saúde, Ismael Holz Leitzke, que comentou a respeito de um acidente que sofreu e a prioridade na conscientização. Palavra foi passada ao Sr. Jose Carrilho Pereira, que comentou sobre a audiência pública e a sua importância e sobre a conscientização da população. A palavra foi outorgada ao Presidente da casa Vereador, Adavilson Kuter Timm, que ressaltou sobre a audiência e a conscientização no trânsito. A palavra foi passada ao Sargento da Brigada Militar, Luis Goltran, que fez algumas colocações sobre câmeras de vigilância no município, para a segurança da população e agilidade no trabalho da Brigada, e comentou a respeito dos acidentes e imprudências no trânsito. O Presidente outorgou a palavra a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien, para suas considerações finais, comentou sobre a conscientização dos jovens e agradeceu a todos. A palavra foi passada a Vereadora Angélica Behling Walchholz, que falou sobre a atuação do conselho tutelar no município. A palavra foi outorgada ao Prefeito municipal Juliano Hobuss Buchweitz, para suas considerações finais, falou sobre a conscientização e educação no trânsito, falou sobre as câmeras de vigilância e se colocou à disposição. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às vinte e uma horas e nove minutos, e para constar eu secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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